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VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK K MATERIÁLU S NÁZVEM:    

Část materiálu:   V. 

 

Převod části závodu akciové společnosti České dráhy do majetku státu  
původně 
Žádost Rozpočtovému výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky o povolení změny závazných ukazatelů 
státního rozpočtu České republiky na rok 2015 kapitoly 327 Ministerstvo dopravy 

 

Dle Jednacího řádu vlády byl materiál rozeslán do meziresortního připomínkového řízení dopisem ministra dopravy dne 24. 9. 2015, s termínem 

dodání stanovisek do 7. 10. 2015.  

Zásadní připomínky k materiálu, zaslaného do meziresortního připomínkového řízení zaslaly:  

Úřad vlády ČR – VÚV č. j. 16020/2015-OPR,  

Úřad vlády ČR – místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace č. j. 16019/2015-OMP,  

Ministerstvo zemědělství č. j. 51980/2015-MZE-13212,  

Ministerstvo financí č. j. MF-44158/2015/1903-3 

 

Doporučující připomínky: 

Úřad pro ochranu hospodářské soutěže č. j. ÚHOS-LO278/2015/OS-32848/2015/440/KEi 

 

Bez připomínek: 

Ministerstvo pro místní rozvoj č. j. 33219/2015-91, 

Ministerstvo zahraničních věcí č. j. 233807/2015-OSM. 

 

Resorty, které uplatnily zásadní připomínky, pozvalo Ministerstvo dopravy na jejich vypořádání dne 4. 11. 2015. Tohoto jednání se zúčastnili 

zástupci Úřadu vlády ČR – místopředseda vlády pro vědu, výzkum a inovace a Ministerstva zemědělství, kterým byl předán upravený materiál 

v návaznosti na uplatněné připomínky (doplněný o část III. materiálu – Odůvodnění a Přílohy /znalecký posudek, seznam převáděného majetku, 

právní posudky/. Závěr tohoto jednání byl, že k dané problematice se následně ještě k projednání materiálu sejde dopravní koaliční rada. 

 

Jednání dopravní koaliční rada se uskutečnilo dne 10. 11. 2015. Koaliční partneři na tomto jednání deklarovali obecnou podporu převodu části 

závodu s tím, že uplatňují připomínky, které jsou uvedeny v následující tabulce:   
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Resort Připomínky Vypořádání 

  

    Zásadní 

 

1.  V usnesení vlády požadují místo schválení „záměru 

převodu části závodu.“ uvést schválení „převodu 

části závodu.“ a dále v usnesení doplnit odkaz na 

předložený materiál, včetně jeho příloh 

 

 

 

 

Akceptováno 

 

2. Požadují doplnit materiál o Dopady transakce na 

financování ČD, a.s. (důraz na cash- flow), dopadů 

budoucích nákladů a priorit podnikatelské činnosti 

ČD, a.s. a dopady na veřejné rozpočty v příštích 

letech,  

 

Akceptováno 

Materiál je doplněn v přílohách o stanovisko ČD, a. s. 

3. Požadují doplnit materiál o písemné vyjádření znalce 

(PWC) v souvislosti se závěry právního posouzení 

AK WGM (jde o vypořádání vznesených 

pochybností a upozornění na případná rizika) 

Akceptováno 

Materiál je doplněn v přílohách. 

Doporučující: 

 

1. Prověřit možnosti financování oprav nádražních 

budov z prostředků SFDI (návaznost na novelu 

zákona o SFDI) 

Akceptováno 

Materiál byl doplněn v přílohách o stanovisko SFDI. 

2. Prověřit časový rámec notifikace PčZ ze strany EK 

 

Převod části závodu na Českou republiku nebyl ani doposud 

předmětem notifikace ve smyslu čl. 108 odst. 3 Smlouvy o 

fungování Evropské unie. Ministerstvo dopravy ve spolupráci 

s dalšími orgány vedlo s věcně příslušnými zástupci Evropské 

komise (generálního ředitelství pro hospodářskou soutěž) 

odborné konzultace, a to za účelem vyloučení rizika poskytnutí 

nedovolené veřejné podpory a zvýšení právní jistoty všech 
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účastníků zvažované transakce. 

3. V materiálu pro schůzi vlády do odůvodnění k bodu 

1) doplnit …s výjimkou 87 položek, které zůstanou 

v majetku ČD, a.s. a ev. i příkladmo doplnit které to 

jsou a jaké jsou jejich důvody   

Akceptováno částečně 

Seznam položek je uveden v bodě 6.3.7 Znaleckého posudku, 

resp. 6.3 Dodatku č. 1 ke znaleckému posudku. Doplňování 

vlastního textu materiálu by bylo duplicitou těchto údajů. 

Odůvodnění vyjmutých položek je doplněno na str. 3 vlastního 

materiálu. 

 4. v bodu 4. na téže straně by možný bylo dobré 

zpřesnit, i jaké jsou další možnosti  a proč byla 

zvolena právě tato 

Akceptováno 

Materiál byl doplněn včetně příkladů obdobného postupu 

u jiných infrastruktur.  

5. na 3. Straně Odůvodnění – viz zpřesnění (lepší 

popis) předmětu transakce – zejména bod předmětem 

transakce bude úplatný převod finančního majetku 

(zejména hotovost v pokladnách…. ), včetně 

prověření převodu bankovních účtů 

Akceptováno 

Materiál byl upraven. 

6. Vzhledem k tomu, že platba kupní ceny patrně 

neproběhne v roce 2015, nebude potřeba Rozpočtové 

opatření  

 

Akceptováno 

Materiál byl upraven, část Žádost o rozpočtové opatření, byla 

z materiálu vyjmuta. 

 

 

V Praze dne 4. ledna 2016 

 

Vypracoval: František Marejka        Podpis: …………………………… 


